

# 滨州新能源集团 举行 4.77MW 渔光互补发电项目开工仪式



□ 晚报记者 董文林  
通讯员 郭胜男

晚报讯 在全市上下各个领域、各条战线全面掀起决战决胜“三大战役”之际,滨州新

能源集团抢时夺势,开年即开工、开工即开干,在2月18日节后上班第一天,联合滨城区人民政府成功举办梁才宋滩4.77MW渔光互补发电项目开工仪式。

滨州新能源集团与滨城区就整县制分布式光伏开发达成战略合作,储备项目30余个,规模300MW。梁才街道宋滩村4.77MW渔光互补发电项目,是双方2024年开工的首个

项目。该项目利用现有坑塘水面,采用上“光”下“渔”模式进行综合开发利用,投资约3000万元。项目建成后,预计年均发电量超过720万度,年均节约标准煤超过2000吨,每年可为当地带来租金、用工等收益30余万元。

下一步,滨州新能源集团将充分利用好春季施工的黄金期,推动项目大干快上,抓好质

量、安全、工期等过程管控,并与村集体增收、群众致富相结合,将该项目打造成为双方合作的标杆、样板和示范。以整县制分布式光伏开发为载体,与滨城区各级各部门保持紧密联系,真诚合作,真抓实干,说一件、干一件、成一件,推动项目建设开门红、实现四季红,为全区、全市绿色低碳高质量发展贡献力量。

## 古贝春集团 2023 年度总结表彰暨 2024 年工作动员大会召开

□ 通讯员 李国锋

晚报德州讯 2月18日,古贝春集团2023年度总结表彰暨2024年工作动员大会召开。大会对2023年以来取得的成果、积累的经验及重点工作完成情况进行深入总结,对2024年的工作进行了全面的规划部署,明确了指导思想和全年发展目标。

会议指出,2023年,面对激烈的白酒竞争态势,集团党委、董事会团结带领广大干部员工,坚持稳中求进工作总基调,在抢抓机遇中乘势而上,在攻坚克难中砥砺前行,在党建引领中凝心聚力,不断强化责任、夯实基础、创新方法,开创了“营销指标再创新高、企业管理持续进步、安全质量平稳有序、品牌形象大幅提升”的良好局面。2024年,要紧紧锚定“十四五规划”发展目标,充



分释放古贝春品质、品牌、文化、信誉等各方面的潜在势能,补齐短板,提升管理水平,团结一心、奋勇拼搏,用实干精神继续开创古贝春事业蓬勃发展的全新局面。

会议强调,2024年工作方针为营销攻坚年、科技进步年、管理加强年、文化提升年。要坚持营销龙头地位不动摇,坚决打赢营销攻坚战;

要进一步推动科技转型,倡导人才培育,积聚发展力量;要强化科学管理,着力打造公开、公正、公平的管理平台,进一步理顺管理体系;要加强文化引领高地建设,赋予品牌更多文化内涵,要进一步释放文旅融合“洼地效应”,引流更多关注度,审时度势,赋能高质量发展。

## 开展春季征兵对象走访 严把 2024 年新兵质量关



□ 通讯员 孟令旭 李武林

晚报沾化讯 为进一步掌握应征青年的综合素质,为部队选送优质兵源,2月19日上午,沾化区黄升镇武装部工作人员、黄升派出所民警及镇廉洁征兵监督员一起,先后来到该镇体检合格征兵对象黄四村张永康和程井村张培宇家中,向村干部、家人、邻居等了解他们的日常表现、有无不

良生活习惯等,并把走访意见做好记录签名盖章。

据了解,今年春天为做到“不走一个疑点兵,不送一个劣质兵”,黄升镇武装部对应征对象所提供的材料进行严格把关,并派专人与驻地派出所民警、镇廉洁征兵监督员认真开展走访工作,确保为部队输送一批政治作风过硬、思想觉悟高的优质兵源。

